

Карта побиту чи статус UKR – ось у чому питання?

У зв'язку з майбутніми змінами та можливістю подання заяви на членів сім'ї та отримання посвідки на тимчасове проживання з метою возз'єднання сім'ї, з 1 липня 2024 року ми вже отримуємо питання, чи подавати заяву на отримання Карти побиту (посвідки на тимчасове проживання), чи стати власником тимчасового захисту – так званого статусу UKR.

І хоча рішення за вами, сподіваємося, що підготовлений матеріал буде корисним і дозволить прийняти таке рішення.

Питання/Інформація	Карта тимчасового побиту	Статус UKR
Термін придатності	Максимум 3 роки з дати випуску	До 30.09.2025
Час очікування	Від 4 до 14 місяців (впливає багато факторів)	Негайно
Куди звертатися	До Воєводи, компетентного за місцем проживання іноземця, - у відділі, компетентному у справах іноземців, у воєводському управлінні або його делегації.	В управлінні будь-якого муніципалітету.
Коли подавати заяву	Не пізніше останнього дня легального проживання.	Не пізніше, ніж на 30-й день з моменту прибуття до Польщі. З 01.07.2024 відразу після прибуття
Чи можна його відкликати/скасувати/втратити?	Так, на підставі положень Закону про іноземців. Основні: припинення підстави для видачі дозволу.	Так, у разі поїздки за межі Польщі на термін понад 30 днів, отримання захисту в іншій країні ЄС, в силу закону після отримання посвідки на проживання.

Виїзд за кордон	На підставі Шенгенської карти перебування, протягом 90 днів протягом кожного 180-денного періоду, за умов наявності дійсного проїзного документа (паспорта).	На підставі дійсного проїзного документа та diia.pl в межах Шенгенської зони протягом 90 днів протягом кожного 180-денного періоду. *після 30 днів, ризик втрати захисту в Польщі та обмеження з повторним в'їздом. Для дитини до 13 років тільки з одним з батьків, який має diia.pl і вніс дані дитини. Варто пам'ятати про це і планувати подальшу легалізацію. Якщо Вам необхідно подорожувати, Вам необхідно буде отримати візу для Вашої дитини в Консульстві Польщі в Україні.
Хто може подати заявку	Дозвіл на тимчасове проживання може бути виданий іноземцю, якщо обставини виправдовують його перебування в Польщі на термін більше 3 miesiące.np. має намір залишитися в Польщі, щоб, наприклад, влаштуватися або продовжити роботу на території Польщі.	Будь-яка особа, яка в період, починаючи з 24 лютого 2022 року, прибула до Польщі з території України або через інші країни у зв'язку з воєнними діями в Україні та: <ol style="list-style-type: none"> 1. має громадянство України або 2. є чоловіком/дружиною громадянина України, але не має українського або польського громадянства, або 3. має українське громадянство та карту поляка, або 4. є членом найближчої родини особи з українським громадянством та Картою поляка.
Скільки доведеться заплатити	Гербовий збір за видачу дозволу становить 340/440 злотих. За видачу карти побиту (пластику) – 100 злотих (діти до 16 років – 50 злотих).	Послуга безкоштовна.
Право на працю	Залежно від типу дозволу. Для власників статусу UKR, крім винятків, необхідно буде	Так, необхідно подати Повідомлення до Центру зайнятості.

	подати Повідомлення до Центру зайнятості після отримання посвідки на проживання.	
Медичне страхування	На загальних умовах	Безкоштовно
Легалізація сім'ї	Так, якщо він відповідає умовам. З 1.07.2024 також для членів сім'ї*	Так, навіть люди, які не мають українського громадянства, якщо вони відповідають вимогам.

ВАЖЛИВО

*Посвідка на тимчасове проживання з метою возз'єднання сім'ї надається іноземцю, якщо він відповідає всім наступним умовам:

1) прибуває на територію Республіки Польща або перебуває на цій території з метою возз'єднання з сім'єю і є членом сім'ї іноземця, який проживає на території Республіки Польща:

- а) на підставі посвідки на постійне проживання,
- б) на підставі дозволу на проживання довгострокового резидента ЄС,
- в) у зв'язку з наданням йому статусу біженця,
- д) у зв'язку з наданням додаткового захисту,

*д) не менше 2 років на підставі наступних дозволів на тимчасове проживання, у тому числі безпосередньо перед подачею заяви про видачу посвідки на тимчасове проживання для члена сім'ї – на підставі наданого йому дозволу на строк перебування не менше 1 року, - **не буде мати застосування до людей зі статусом УКР***

2) має:

- а) медичне страхування в розумінні Закону від 27 серпня 2004 року про медичні послуги, що фінансуються з державних коштів, або підтвердження покриття страховиком витрат на лікування на території Республіки Польща,
- б) джерело стабільного і регулярного доходу, достатнього для покриття витрат на існування себе і членів сім'ї, які перебувають на його утриманні;

3) має місце проживання на території Республіки Польща.

Членом сім'ї, зазначеним у пункті 1 розділу 1, вважається:

- 1) особа, яка перебуває у шлюбі з іноземцем у шлюбі, визнаному законодавством Республіки Польща;
- 2) неповнолітня дитина іноземця та особи, яка перебуває з ним у шлюбних стосунках, визнаних законодавством Республіки Польща, у тому числі усиновлена дитина;

3) неповнолітня дитина іноземця, у тому числі усиновлена дитина, яка перебуває на утриманні іноземця, щодо якої іноземець фактично здійснює батьківські повноваження;

4) неповнолітня дитина особи, зазначеної в пункті 1, у тому числі усиновлена дитина, яка перебуває на утриманні особи, щодо якої вона фактично здійснює батьківські повноваження. (ст. 159 Закону про іноземців)

Як бачимо, кожен документ має свої вимоги, обмеження, але й безумовні переваги.

Однак, якщо ви маєте намір залишитися в Польщі, рекомендується отримати посвідку на проживання, яка забезпечить максимально можливу стабільність і перспективи в нинішніх обставинах.

Поширені запитання

Чи скасовує подання заяви на проживання тимчасовий захист? – Ні, подання заяви не впливає на статус UKR, видача та підтвердження рішення в силу закону призведе до скасування захисту.

Чи можу я оформити карту побиту в іншому місті, щоб швидше отримати посвідку? – Ні, заява подається воєводі за місцем фактичного проживання.

Чи можу я уповноважити когось на отримання рішення? – ТАК, ви можете призначити довірену особу для ведення справи/отримання рішення.

Якщо я маю тимчасовий захист в іншій країні, чи можу я подати заяву на проживання в Польщі – ТАК, на загальних умовах.

Чи можу я подорожувати після подачі заявки – ТАК, згідно з чинними правилами. Варто пам'ятати, що у разі тривалих/частих поїздок подбайте про те, щоб кореспонденція з офісу надійшла вчасно, або вкажіть довірену особу в Польщі.

Чи можу я подати заявку на себе та свою сім'ю? - На цьому етапі кожен випадок потребує ретельного аналізу.

Чи можу я подати заяву, якщо у мене немає дійсного закордонного паспорта – Ні, потрібен дійсний закордонний паспорт.

Однак, якщо ви маєте намір залишитися в Польщі, рекомендується отримати посвідку на проживання, яка забезпечить максимально можливу стабільність і перспективи в нинішніх обставинах.

Не соромтеся звертатися до нас, якщо у вас виникнуть питання щодо процедури та умов отримання посвідки на тимчасове та постійне проживання в Польщі.

Якщо у вас виникнуть питання щодо процедури та умов отримання посвідки на тимчасове та постійне проживання в Польщі будь ласка, зв'яжіться з нами.